

KRONOLOGIJA DOGAĐANJA

„SLUČAJA MARKA FRANCIŠKOVIĆA“

Piše: Jure, Markov otac

OD 03.05.2014. MARKO JE SLOBODAN!

BEZ IKAKOVIH DIJAGNOZA I OPTUŽBI: „PARANOIDNA SHIZOFRENIJA I OPASNOST ZA OKOLINU SA PRISILNOM IZOLACIJOM“ I PRISILNIM „LIJEČENJEM“/TROVANJEM U CILJU LIKVIDACIJE MARKA PO METODI DR MENGELEA TJ. TROVAČICE BIŠKO, psihijatrice, KANIBALA OSTOJIĆA, milicionera I KRETENA BENČIĆA, suca.

– OSLOBAĐANJE MARKA – U MOJOJ INTERPRETACIJI - REZULTAT JE „NADVJEŠTAČENJA“ PROFESIONALNIH I HRABRIH PSIHIJATARA PSIHIJATRIJSKE BOLNICE VRAPČE: OVIME JE U „SLUČAJU MARKO“ U HRVATSKOJ DOBRO POBIJEDILO ZLO!

OVAKOVOJ ODLUCI HRABRIH I PROFESIONALNIH PSIHIJATARA BOLNICE VRAPČE DOPRIJENILI STE SVI VI KOJI STE SE – IZLAŽUĆI SE OSOBNOJ SIGURNOSTI- ZALAGALI I BORILI ZA SLOBODU MARKA! SVIMA NAJVEĆA HVALA!

- U ELABORATU EKSPERTNOG PSIHIJATRIJSKOG TIMA BOLNICE VRAPČE S NALAZOM, MIŠLJENJEM I ZAKLJUČKOM KOJIM JE MARKO OSLOBOĐEN SVIH DIJAGNOZA I OPTUŽBI I TAKO POSTAO POTPUNO SLOBODNA OSOBA ISČITAVAM „RUKOPIS“ PSIHIJATRA GOSPODINA DR MIROSLAVA GORETE KOJI JE POTPISAO ELABORAT (V. STR. 45.).

SA GOSPODINOM GORETOM –PRVIM POTPISNIKOM ELABORATA- RAZGOVARAO SAM U BOLNICI VRAPČE U JESEN 2013. OZNAČIVŠI GA U „REQUIEMU-Izvod“ SA „PSIHIJATAR-2“ (vidjeti st.13. i 20.).

-DRUGA POTPISNICA ELABORATA JE PSIHIJATRICA GĐA DR NADICA BUZINA S KOJOM SE NISAM USPIO UPOZNATI PREMDA SAM JE DVA PUTA TRAŽIO PRILIKOM POSJETA MARKU – MARKO MI JE REKAO DA JE GĐA DR BUZINA TIJEKOM „NADVJEŠTAČENJA“/RAZGOVORA S NJIME BILA KOREKтна.

-TREĆI POTPISNIK ELABORATA JE „NEČASTIVI“ PSIHIJATAR DR VLADO JUKIĆ: DA LI JE NJEGOV POTPIS SAMO ZNAK „HIJERARHIJE“ KAO RAVNATELJA PSIHIJATRIJSKE BOLNICE VRAPČE ILI I ZNAK PROMJENE NJEGOVA NEGATIVNOG STAVA PREMA „SLUČAJU MARKO“ ZBOG KOJEG SAM GA I NAZVAO „NEČASTIVI“ (vidjeti u „REQUIEMU-Izvod“ str. 20.)

– NALAZOM, MIŠLJENJEM I ZAKLJUČKOM EKSPERTNOG PSIHIJATRIJSKOG TIMA (ca 20-tak Psiho-eksperata) PSIHIJATRIJSKE BOLNICE VRAPČE OD 22.04.2014. PONIŠTENJA JE NEBULOZNA DIJAGNOZA TROVAČICE ANICE BIŠKO SA SURADNICIMA TE OSTALIH ČLANOVA „SHIZOFRENE BANDE“ NA ČELU SA KANIBALOM R. OSTOJIĆEM, „LOVACIMA NA GLAVE“ M. BAJIĆEM I POBOČNIKOM MU M. GRUBIŠIĆEM TE KRETENOM SUCEM M. BENČIĆEM.

- ULOGU „USKOKA“ U MARKOVOJ GOLGOTI I PRIKUPLJANJE „DOKAZA“ JOŠ ISTRAŽUJEM.

-JA SAM PRESRETAN MARKOVOM SLOBODOM, ISTOVREMENO I VRLO PONOSAN NA MARKA:

MARKO NE MRZI NIKOGA, U NJEGOVOM SRCU NE STANUJE MRŽNJA!

- KAO POTPUNO NEVIN ČOVJEK MARKO JE PRISILNO PROVEO U ZATVORU REMETINEC I PSIHIJATRIJSKIM BOLNICAMA U SVETOŠIMUNSKOJ ZATVOR-BOLNICI U ZAGREBU I U PSIHIJATRIJSKOJ BOLNICI U POPOVAČI TOČNO 9 MJESECI!: OD 03.08.2013. DO 03.05.2014.

– „ZAHVALJUJUĆI“ OSVETNIČKOJ, LOPOVSKOJ I KRIMINALNOJ SDP/HNS-ČOPOR VLASTI I PRIJE SPOMENUTOJ „SHIZOFRENOJ BANDI“ NA ČELU SA KANIBALOM R. OSTOJIĆEM I NJEGOVIM SURADNICIMA: TROVAČICOM A. BIŠKO, „LOVCIMA NA GLAVE“ M. BAJIĆEM I POBOČNIKOM MU M. GRUBIŠIĆEM TE KRETENOM SUCEM M. BENČIĆEM KOJI

SU (PO VOLJI I NALOGU „VIŠIH STRUKTURA“ RH) MARKA PRIJE UHIĆENJA OSUDILI NA LIKVIDACIJU/

SMRT „LIJEČENJEM“/TROVANJEM NEOGRANIČENIM TRAJANJEM IZOLACIJE U NEHUMANIM UVJETIMA BEZ SUNCA I SVJETLA, BEZ ZRAKA, BEZ FIZIČKOG KRETANJA/ŠETNJI, U PRLJAVŠTINI I SMRADU IZMETA I U DRUŠTVU DUŠEVNIH BOLESNIKA! MARKO JE BIO „U NEPRIJATELJSKOM OKRUŽENJU“ MEDICINSKOG I REPRESIVNOG APARATA SVETOŠIMUNSKJE ZATVOR-BOLNICE NA ČELU SA TROVAČICOM BIŠKO.

(1)- ELABORAT O „NADVJEŠTAČENJU“ MARKA:

IZVJEŠTAJ, NALAZ, MIŠLJENJE I ZAKLJUČAK EKSPERTNOG TIMA

PSIHIJATARA VJEŠTAKA BOLNICE VRAPČE OD 22.04.2014.

- Imam nekoliko primjedbi na ELABORAT o „NADVJEŠTAČENJU“, ovom prilikom samo dvije:

1- nije istina da sam ikada Marku branio ili ga pokušavao nagovoriti da se ne bavi politikom (v. str. 24., Dr Škarić) ili bilo kakvim drugim slobodoumnim razmišljanjima i aktivnostima – „nesporazum“ među nama bio je jedino u pogledu „obima i intenziteta“ bavljenja stručnim radom u LONGUSU budući da je Marko razumio stručnu problematiku i imao kapaciteta za uspješan rad i tako si... „uz slobodoumno razmišljanje i aktivnosti iz njegove profesije“ o organizaciji Društva i Države, Bankarstvu, Financijama, Novcu i „porijeklu, izdavanju/štampanju i oplodivanju novca“, Kamatama, „Politici“... zarađuje za sebe i obitelj i tako biti „slobodan i neovisan“, međutim Marko se više priklonio „slobodoumnim aktivnostima“ koje mu omogućuju također i uvid i spoznavanje „lopovluka, kriminala, izdaje“...Vlastodržaca koje je oštro kritizirao, ali: Marko je živio od rezultata vlastitoga rada i nije bio na teret „državnog proračuna“ naprotiv, „punio ga je“ doduše skromno jer je skromno i živio...moji kriteriji su visoki i vrlo oštri i njima ne bi mogao udovoljiti gotovo nijedan današnji Ministar ove nesposobne, lopovske i kriminalne SDP/HNS-Čopor-vlade i

2-: „Trovanjem“ u Zatvor-bolnici rukovodila je osobno Trovačica Biško, v. medicinsku dokumentaciju Bolnice.

– I ovom prilikom moram zahvaliti Ekspertnom timu Psihijatara što su poštovali profesiju i struku i *imali hrabrosti* oduprijeti se Režimu...

- **Povodom oslobađanja Marka Franciškovića g. Vjekoslav Magaš objavljuje rad „KONAČNO SLOBODAN“ u kojem proziva i optužuje najodgovornije za stradavanje Marka: „monstrume“ Ranka Ostojića, Anicu Biško i Marka Benčića**, rad je objavljen u Hrvatskom tjedniku br. 502 od 08.05.2014. – ovo uvrštavam kao dopuna ELABORATU hrabrih Psihijatara hrabrog istraživačkog novinara g. Magaša.

PROFUL NEGOTIIS: Daleko od politike „obrađivao sam moju plavo-zelenu livadu“/Božju česticu a onda je 1971. osjetivši se ugroženom! za svoju vlast (od Slobodomislećih kojima sam i ja pripadao) intervenirala nenarodna i zločinačka komunistička vlast optuživši me za „hrvatski nacionalizam, protivljenje Komunističkoj partiji i Samoupravljačima“: smjenila me/„umirovila“ u poduzeću KGK-Karlovac u kojem sam radio kao komercijalno-tehnički Direktor jer nisam dozvolio da Partija i Samoupravljači održavaju svoje sastanke tijekom radnog vremena već da „u radno vrijeme rade“! – za njih je to bilo veselje i kažnjavanje mene a za mene nagrada: konačno sam imao puno vremena, slobodu i mir i mogao se svom puninom (besplatno!) posvetiti obradi moje „plavo-zelene livade“: proučavanju/teorijskom misaonom istraživanju **BOŽJE ČESTICE/Higgsova bozona**, trebalo je pratiti literaturu, periodiku, posjećivati knjižnice i knjižare u potrazi za literaturom/knjigama, časopisima... (vidjeti sažetak TZSM od 07.11.2008. na navedenoj internet-adresi).

ZAŠTO SE DANAŠNJA ZLOČINAČKA VLAST OBRAČUNAVA SA MARKOM :

„Šutio“ sam 40-tak godina baveći se stručnim i znanstvenim radom sve do ljeta/jeseni 2013. kada je današnja evoluirana Komunistička vlast RH na zasadama „Nove pravednosti“ druga Ive Josipovića (sada na dužnosti Predsjednika RH inače produktivnog „muzikanta“ čije plodove ubire preko ZAMPE) uhitila moga sina Marka jer ih je u međusobnim žestokim *verbalnim* sučeljavanjima nazivao ono što jesu: lopovima, kriminalcima, valeizdajnicima... a ONI pod mantrom „uhititi, izolirati, likvidirati“ uvlačeći u obračun sa Markom represivni, policijski, odvjetnički i pravosudni aparat te psihijatriju – Kanibal Ostojić u ovaj gnjusni i vulgarni verbalni FB-sukob sa Markom „uvlači“ i mene upotrebljavajući prostote i uvrede na moj račun te aludira na moje sudjelovanje u Hrvatskom proljeću 1971. označivši me kao „Hrvatskog nacionalistu“ a ja sam se u to vrijeme pored stručnog rada (u KGK, proizvodnjom građevnih materijala te zaštitom i sanacijom građevinskih konstrukcija) bavio i mojim „hobi-istraživanjem“ Božje čestice/Higgsova bozona: sada/kolovoza 2013. je bilo dosta i previše od Drugova!, više nisam mogao i neću šutjeti jer ne radi se o meni već o mojem sinu/djetetu!, radi se o *životu* Marka! ali, radi se o svima nama: napisao sam OTVORENO PISMO u kojem OPTUŽUJEM druga Josipovića za sva zla koja se događaju i događati će se (u) Hrvatskoj jer u svojoj „Novoj pravednosti“ zajedno sa svojim suradnicima koje je instalirao u sve Strukture i pore Vlasti u RH: medije, pravosuđe, odvjetništvo, policiju, represivni aparat, kulturu, ... (G. Radman – družje Gorane: istina je, Vi jeste bili suradnik UDBE!, Saša Perković, Milorad Šikanić, Ivica Ružičić, Mario Harapin-Mario!: nastavite uređivati emisiju „Izaberi zdravlje“ a iz glave izbacite „bočicu punu koncentrata crvene boje“ kojom Hrvatsku bojite u „komunističko-crvenu“, mnogobrojni „Podobnici“ svih vrstaprije par godina žestoko su se posvađali „Muziko-biznismen“ Josipović i „Etno-biznismen“ Pupovac: kakova je razlika među njima?.....) i sada „Predsjednik“ intenzivno „Hrvatsku boji u crveno“ što je ne jednom javno izjavljivao: pročitajte moje **OTVORENO PISMO** od 25.09.2013. već objavljeno na navedenoj internet adresi www.markofranciskovic.wordpress.com). Danas,sa odmakom od ca godinu dana vidi se koliko sam (nažalost) bio u pravu: Hrvatska je

u gospodarskom i svakom drugom pogledu u rasulu pod vlašću SDP/HNS-„Čopora divljih bijesnih pasa“ (nedavno glasno „režanje“ Milanović – Linić pokazuje njihovo „jedinstvo“, režanje još traje...) koji brinu samo o svojim vlastitim i interesima istomišljenika, dakle: ONI su lopovi, kriminalci, izdajnici...upravo onako kako ih je i Marko nazivao i prozivao i zbog toga je –zahvajujući Kanibalu i Trovačici-završio u ludnici sa nakanom njegove likvidacije...našim ulicama šeću ubojice a njihovi nalagodavci sjede u Institucijama vlasti....za naše „spaljeno“ gospodarstvo nije kriva ni EU, ni Beograd (premda je jedini krivac za rat), ni Pešta, ni Beč, ni Turci, ni Biblijski potopi: krivi/odgovorni su samo i jedino „naši“ Drugovi: današnji i prijašnji vlastodršci ali i oni koji su ih birali!

(2)-MOJI JOŠ NEOBJAVLJENI RADOVI:

REQUIEM-Izvod,.....ZAVRŠNI ČIN,.....TUŽNA-PRIČA-o-psihijatru-Radovančeviću,....

Napomene: - Ponovno se svima ispričavam na frazama koje koristim pri opisivanju Neljudi ali na taj način najjednostavnije i najbolje izražavam karakter „časnih“ Osoba upletenih u progon Marka, osim toga te Osobe najbolje razumiju takav vokabular/jezik. – Ja sam potpuno razočaran i ogorčen karakterom, lopovlukom i nemoralom RH-vlastodržaca koji brinu isključivo i jedino o svojim i interesima svojih istomišljenika, prijatelja i rođaka i potpuno su nesposobni da upravljaju Državom i kao Pojedinci i kao Kolektiv. -Zašto sada objavljujem ove već prije napisane radove?: da ne postanem „General poslije bitke“! Sva događanja oko „Slučaja Marko“ pisao sam spontano kako su se zbivala/kronološki, komentirao sam ih i na temelju utvrđenih činjenica, prikupljenih podataka i spoznaja zaključivao....ako je predug razmak između događanja i opisivanja postoji bojazan i sumnja od manipulacije – Premda Drugovi i meni prijete (vidjeti ZAVRŠNI ČIN) ja se ne bojim, ja sam svoj život proživio, što još mogu izgubiti?: Život? – pa ONI/Drugovi i tako ne razumiju niti cijene Život...

2.1- REQUIEM – Izvod:

Iznose se rezultati moga istraživanja uhićenja i izolacije Marka sa nakanom njegove likvidacije: dokaz za Markovu likvidaciju sadržan je u samoj dijagnozi Trovačice Biško i presudi Kretena suca Benčića – opisujem način montiranja političkog progona Marka i ulogu „Shizofrene bande“ i pojedinih njenih članova: Kanibala Ostojića, Trovačice Biško i njenih suradnic/ka, „Lovaca na ljudske glave“ M. Bajića i pobočnika mu Grubišića te suca Kretena Benčića – opisujem moje opraštanja od Marka –analiza i rekapitulacija „Slučaja Marko“ – Termodinamski model organiziranja i upravljanja Sustavima/Društvima i tehničko rješavanje problema zaštite i trajnosti građevinskih konstrukcija primjenom zakonitosti/“alata“ fizike, kemije i *termodinamike* – odgovor na opetovana pitanja i tvrdnje (Grubišića, Jukića i ostalih) „zašto Marko nije radio i zašto Marko ima tako malu plaću“ – razgovor o „Slučaju Marko“ sa dvojicom poznatih Psihijatara označenih kao Psihijatar-1 i Psihijatar-2 – traženje pomoći za spas Marka od Udruga za zaštitu građanskih prava i ljudskih sloboda/HHO, Udruga civilnog društva, uloga/GONGa i dr., “šutnja“ medija elektroničkih i tiskovnih, ponašanje/ “zloslutnja šutnja“ Crkvenih vlasti neke „Gospode sa Kaptola“ – žalbe Odvjetnika g. Reljića i Marka upućene Županijskom sudu – moj slučajni susret sa Trovačicom Biško – uloga „Nečastivoga“ psihijatra V. Jukića u dijagnozi Trovačice Biško u cilju izolacije Marka – uloga najviših dužnosnika (Milanović, Josipović, Pusić, Grbin, Jovanović, Stazić, Miljenić...) u obrani „Lex Perković“ sa nakanom neizručenja „Ubojica“ Njemačkom pravosuđu i zalaganje da se „suđenje“ održi u Hrvatskoj kako bi se zaštitile „Ubojice“ te vlastita i upletenost svojih obitelji, pitanje zastarjevanja ubojstava.....

- **“Cjeloviti REQUIEM“** objaviti ću za ca 3 godine....u njemu ću „popuniti“ praznine iz „REQUIEMA-Izvod“ a posebice ću razraditi principe Termodinamskog modela organizacije i upravljanja Sustavima/Društvima kao i tehničko rješavanje zaštite i sanacije građevinskih konstrukcija primjenom principa Termodinamskog modela zakonitostima/“alatima“ građevinske fizike, kemije i *termodinamike* gdje se građevni materijali ne prodaju/plasiraju kao trgovačka već kao tehnička roba rješavanjem tehničkih problema zaštite i sanacije dakle, materijal se ne prodaje kao „trgovačka roba“ već kao „termodinamski sustav“kao primjer primjene termodinaskog modela obraditi će se primjer organizacije poduzeća/(Društva) KGK – Karlovac osnivanjem KGK-inženjeringa diljem Jugoslavije (Zagreb, Split, Beograd, Titograd, Ljubljana, Skopje, Sarajevo, Priština, čak i u Beču...) i rješavanje problema zaštite i sanacije građevinskih konstrukcija izradom

tehničkih rješenja zakonitostima građevinske fizike, kemije i termodinamike korištenjem materijala proizvodnje KGK-Karlovac ali i drugih materijala prisutnih na tržištu ako su za KGK-Inženjeringe povoljniji (kvalitetniji i jeftiniji) od materijala vlastite proizvodnje u Karlovcu: na taj način je KGK-Karlovac izložen utjecaju tržišta/konkurencije i primoran da –u cilju opstanka- proizvodi i radi bolje od konkurencije..... dakle, KGK je već tada radio i živio u „kapitalizmu“ ali ne u „divljem neoliberalizmu“... zaposlenici KGK imali su najveće plaće i standard u Karlovcu...na natječaju se za jedno radno mjesto javljalo po 30-tak zainteresiranih...u strukturi zaposlenika (ca 70-80 zaposlenih) u KGK (uključivo i Inženjeringe) bilo je preko 70% sa visokom školskom spremom/inženjeri, ekonomisti, pravnici....

2.2- ZAVRŠNI ČIN, MARKOVA GOLGOTA, POJAVA NADE ZA SPAS MARKA NAKON PREBACIVANJA U POPOVAČU, PRIPREMA „SHIZOFRENIH“ ZA OBRAČUN SA MNOM (adresa:....)

- Opis Markova boravka u Bolnici u Popovači i tretman Marka koji se odjednom našao u „vrlo prijateljskom okruženju“ cijelog medicinskog i ostalog osoblja Bolnice u Popovači za razliku od „grubog neprijateljskog okruženja“ u Svetošimunskoj Zatvor-bolnici u Zagrebu...

- Opis „pripreme „Shizofrenih“ da se obračunaju i sa mnom“ i tako naplate „zaostali dug“ iz 70-tih godina prošloga stoljeća: njihova mantra „uhititi, izolirati, likvidirati“ odvijati ćese –na njihovu žalost- po mojem a ne po njihovom scenariju.....

2.3- TUŽNA PRIČA O PSIHIJATRU DR RADOVANČEVIĆU

- Preporučeno mi je da se za psihijatrijsko vještačenje Marka za „Drugo mišljenje“ angažira poznati i cijenjeni psihijatar g. Dr Ljubo Radovančević koji ima „kvalifikacije“ i poznat je po uspješnim sudjelovanjima u sličnim slučajevima kao na pr. „Slučaj Kvesić“ iz Osijeka...

- Telefonski sam stupio u kontakt sa g. Radovančevićem koji je izrazio zainteresiranost za „slučaj Marko“ o čemu je nešto načuo....u tel. razgovoru opisao sam moje viđenje „Slučaja“ i odgovarao na potpitanja ... g. Radovančević je rekao da je na osnovu dobivenih informacija za njega „Slučaj čist“, da je Marko zdrav i nedužno uhićen, drži da Marko ne boluje od „paranoidne shizofrenije“ te je spreman Marka vještačiti za „Drugo mišljenje“...potrebno je dostaviti mu što više pisanih materijala i informacija o „Slučaju Marko“ ...prikupio sam 32 dokumenta i osobno ih (sa suprugom) odnio g. Radovančevićutom prilikom smo dugo razgovarali nakon čega je psihijatar g. Radovančević rekao da preuzima „Slučaj“ kojem će dati prednost i materijale što prije proučiti, za nekoliko dana....u tom razgovoru smo se „zblížili“ i razgovarali smo i o „širim“ pitanjima koja nas zanimaju pa i filozofskim.....g. Radovančević je rekao da je on u pogledu „vječnog“ pitanja stvaranja Svijeta,pojave Života... „materijalista i evolucionista/Darwinista“, naprotiv ja sam se izjasnio kao „kreacionista“ dakle, imamo o čemu diskutirati/“filozofirati“ i družiti se.....nakon 10-tak dana sam ga ponovno posjetio i puno pričali o „Slučaju Marko“: g. Radovančević je opet iznio –nakon proučavanja dobivene dokumentacije- svoj čvrsti stav i uvjerenje da je Marko zdrav i dogovorili se da posjeti Marka u Popovači..... u Popovaču smo pošli g. Radovančević, mi roditelji i g. Smiljan Strihčić, novinar u ulozi „vozača“...razgovor g. Radovančevića i Marka trajao je više od dva sata, - na prijedlog g. Radovančevića razgovoru smo bili prisutni mi roditelji i g. Strihčić....nakon završetka razgovora g.Radovančević je bio vrlo zadovoljan i ponovio svoja već prije izražavana čvrsta uvjerenja: Marko je potpuno zdrav i ne boluje od bilo kakovih duševnih bolesti i poremećaja.....g. Strihčić je zamolio g. Radovančevića za intervju o mišljenju o „Slučaju Marko“ kojeg bi objavio u medijima, g. Radovančević je zamolbu prihvatio pod uvjetom da intervju autorizira.....time je posjeta Popovači i razgovor sa Markom završen na zadovoljstvo Marka, roditelja i g. Strihčića....na povratku u Zagreb razgovarali smo o „Slučaju Marko“ a ja sam sa g. Radovančevićem „filozofirao“ i o postanku Svijeta, Života, postojanju Boga...ja sa pozicije „kreacioniste“ a g. Radovančević sa pozicije „evolucioniste“, diskusija je bila tolerantna premda je g. Radovančević izlanuo glupost jer „da ima Boga, da je Bog tako milostiv, dobar i

svemoguć ne bi dozvolio da propada gospodarstvo RH i tako narod gladuje...etc“ zadovoljan sa stavom i mišljenjem g. Radovančevića o „Slučaju Marko“ (bez obzira na „krivnju“ Boga za patnju ljudi...ovime je g. Radovančević „via-fakti“ priznao da Bog postoji pa makar mu pripisivao „krivnju“) još istu večer sam napisao zahvalu i zadovoljstvo skorim susretom i mogućnošću „filozofiranja“ o Svijetu, Životu, Bogu...

– Dva dana kasnije nazvao me g. Smiljan i sav „bijesan“ i razočaran javlja mi da je g. Radovančević potpuno promjenio stav i mišljenje o Markovom zdravlju držeći da Marko ima duševni poremećaj i smetnji...naravno da sada g. Strihić odustaje od bilo kakova intervjua i daljnjih kontakata sa „vrlim Psihijatrom“...

- Nazvao sam g. Radovančevića i pitao ga o čemu se radi, što se dogodilo da mišljenje o Marku i „Slučaju Marko“ potpuno mijenja...g. Radovančević u odgovoru potvrđuje što mi je rekao Smiljan i drži da Marko ima „psihički poremećaj“ i da je dijagnoza Biško ispravna?!...na moj upit zašto to nije rekao ranije, također i Marku u lice, kaže da „nije htio Marka uznemiravati“!? – stvarno je Bog milostiv kada dozvoljava da takove kreature poput „kameleona“ Radovančevića hodaju Svijetom...vidjeti moj dopis Radovančeviću kojeg mu nisam poslao ali ga sada objavljujem....Bože dragi!: milostiv si, plemenit i dobar kada dozvoljavaš da se rode i žive kreature poput „Kameleona“ Radovančevića, „Trovačice“ Biško, „Prevrtljivca“ Marinića, „Kanibala“ Ostojića, „Kretena“ Benčića, etc., etc.,.....

- **Neobični telefonski pozivi 08.05.2014.:** imao sam dva poziva:

- **Poziv Kameleona Radovančevića:** nazvao me Kameleon i pita me što je s Markom!, kažem mu da je Marko već nekoliko dana slobodan i kod kuće!, Kameleon se izčuđava! – u razgovoru sam bio vrlo grub i pitam ga zašto je promijenio mišljenje i stav o Marku a Kameleon odgovara da je morao jer je bio prisiljen, pitam ga tko ga je prisilio a on nakon mucanja izgovara „struka me prisilila!“spustio sam slušalicu....

– **Poziv Policije:** zvoni telefon, dižem slušalicu i javlja se ženski glas i kaže „ovdje Policija“ i prestavila se i pita za Marka – na spomen Policija meni je „uzavrela krv“, uspijem joj reći da ovo nije Markov broj telefona a da je ovdje Markov otac, da Marko živi u svom stanu gdje ima fiksni telefon, povišenim glasom i ljutito je pitam što ona ne zna što je i zašto „milicija“ radila Marku a „gospođa“ odgovara da ona ništa ne zna – ružno sam se ponio i rekao joj neka pita Kanibala Ostojića, nažalost ne mogu drugačije a posebice kada kaže da „ništa ne zna“ – „Milicajka“ je prekinula vezu - pretpostavljam da je poziv bio vezan na pitanje mobitela i laptopa što ih je milicajac Željko Mikulić oduzeo kod „upada“ u stan Marka a oduzeto još nije vraćeno.

(3)- DOKUMENTI VEZANI ZA „SLUČAJ MARKO“

- Svatko tko se želi i interesira detaljnije upoznati sa „Slučajem Marko“ neophodno treba pročitati/proučiti slijedeće dokumente ili većinu njih odn. što ga zanima prema nazivu dokumenta na adresi www.markofranciskovic.wordpress.com ali minimalno ovdje **podebljane** dokumente:

1- E- mail: **POŠTOVANE/I**

2- **KRONOLOGIJA DOGAĐANJA „Slučaja Marko“**,

3- **REQUIEM-Izvod**,

4- **ZAVRŠNI ČIN**,

5- **Tužna priča o psihijatru Dr Radovančeviću**,

6- **OTVORENO PISMO** u kojem optužujem druga Ivu Josipovića za progon Marka i za sva zla koja se događaju/događati će se (u) Hrvatskoj temeljem njegove „Nove pravедnosti“,

7- **PISMO „Trovačici“ Biško**,

8- Dr Anica Biško, psihijatrica: **DIJAGNOZA, Psihijatrijsko vještačenje Marka**, nalaz i mišljenje,

9- Dr Danijela Žakić Milas, psihologinja, **Psihologijsko vještačenje Marka**, nalaz i mišljenje,

- 10- Dr Željko Marinić, psiholog, **vještačenje Marka**, nalaz i mišljenje,
- 11- **Sudac Marko Benčić**, opis „monstruma“, autorica Iva Anzulović,
- 12- **PRESUDA OPĆINSKOG SUDA**, 12.11.2013., sudac Marko Benčić,
- 13- **PRESUDA ŽUPANIJSKOG SUDA**, 07.01.2014., Predsjednica vijeća Mirjana Rigljan,
- 14- **Reljić Josip**, odvjetnik, **ŽALBA** Općinskom sudu,
- PITANJA odvjetnika Reljića upućivana na ročištu psihijatrici Biško,
- 15- **Francišković Marko**, **ŽALBA** Općinskom sudu,
- 16- **IZVJEŠTAJ EKSPERTNOG PSIHIJATRIJSKOG TIMA BOLNICE VRAPČE O „NADVJEŠTAČENJU“ MARKA FRENCIŠKOVIĆA: NALAZ, MIŠLJENJE, ZAKLJUČAK**,
- 17- Sanja Sarnavka, na njenu zamolbu Marko opisuje uvjete boravka u Svetošimunskoj Zatvor-bolnici u Zagrebu,
- 18- **FB-razgovor R. Ostojić – M. Francišković: Nakon burne prepiske s ministrom Rankom Ostojićem uhićen Marko Francišković**,
- 19- **FB-razgovor R. Ostojić – Mihoković alias Bockalo, „moralni profil“ Kanibala Ostojića**,
- 20- **Magaš Vjekoslav, Hrvatski branitelj Marko Francišković KONAČNO JE SLOBODAN**, napis u HRVATSKI TJEDNIK br.502 od 08.05.2014., prozivaju se i optužuju R. Ostojić, A. Biško i M. Benčić držeći ih odgovornima za stradavanje nevinog Marka Franciškovića,
- 21- Magaš V., Ranko Ostojić morao bi ići na psihijatrijsko promatranje – o psihopatima Ostojiću i Biško, HT br.482,
- 22- Magaš V., Drakonska kazna bez kaznene odgovornosti – o sucu Benčiću, HT br. 483,
- 23- Magaš V., Sam svoj ministar, O manifestacijama Ranka Ostojića,
- 24- Magaš V., **SLUČAJ FRANCIŠKOVIĆ: Kako je Ranko Ostojić upregao institucije pravne države u svoj osobni obračun s Markom Franciškovićem**,
- 25- Magaš V. Ranko Ostojić ponudio nagodbu Marku Franciškoviću (Napomena: „Nagodba“ je preko posrednika ponuđena meni – Markovu ocu),
- 26- **Kalogjera Dalma, Otvoreno pismo** Ravnatelju zatvora Remetinec i psihijatrici Ani Biško,
- 27- Kalogjera Dalma, Prisilno davanje antipsihotika je tortura,
- 28- **Strihić Smiljan**, Potomci udbaša i komunista stvorili prvog političkog zatvorenika u Hrvatskoj,
- 29- Strihić Smiljan, Francišković je smješten u neuropsihijatrijsku bolnicu u Popovaču da se s e izbjegnju prosvjedi,
- 30- **Strihić Smiljan, Intervju sa Dr Vladom Jukić**
- 31- **Kasapić Zrinka**, Nakon prepiske s ministrom Ostojićem na FB POSTAO LUD I OPASAN ZA OKOLINU nakon prepiske s ministrom Ostojićem na FB-u, 7DNEVNO,
- 32- Kasapić Z., UDBA ne prestaje mučiti Franciškovića,
- 33- Kasapić Z., Marko Francišković konačno smije govoriti,
- 34- Šeparović Zvonimir, Oslobodite Marka Franciškovića,
- 35- Marić Žarko, **GLOBALOOKUPACIJA I POLITIČKA PSIHIJARIJA PREKO LEĐA MARKA FRANCIŠKOVIĆA**,
- 36- Pešorda Damir, Franciškovićev slučaj,
- 37- Pešorda D., A primjer se zove Marko,
- 38- Balenović Vesna, Spasimo Franciškovića – slamaju ga lijekovima,
- 39- **Uhićena zbog „prijetnji“ Ranku Ostojiću**,
- 40- **Marko Francišković**, Prvo obraćanje iz zatvorske bolnice: „**Kemijom mi već dva mjeseca spaljuju mozak**“,
- 41- Marko Francišković, Istup Marka uoči suđenja zakazanog za 28.10.2013.,
- 42- **Obraćanje Markovih roditelja Javnosti**, 20.10.2013.,
- 43- Iva M., Bivši dečko masakr najavio na fejsu, nitko nije reagirao, a Francišković leži u zatvoru zbog sna,
- 44- **INTERVJU Marka Franciškovića za ZADARSKI REGIONAL**,

- 45- ZAPISNIK razgovora** sa Markom Povjerenstva Sisačko-moslavačke županije radi „drugog mišljenja“
- 46- ZAPISNIK razgovora** sa Markom pretstavnik Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Grada Zagreba,
- 47- Marko Francišković, Što očekujem – Što osjećam**, odgovor Marka na upit psihijatra Nikole Mandića,
- 48- Moje pismo** gospodinu Prof Dr Đulijanu Ljubičiću, psihijatru, sa molbom da prihvati vještačenje Marka za „drugo mišljenje“,
- 49- Popis dokumenata** za „ drugo mišljenje“,
- 50- Ines Bojić**, Markova odvjetnica: **USTAVNA TUŽBA**,
- 51- Potvrda o Markovu zdravlju**, Izvod iz zdravstvenog kartona Obiteljeke liječnice,
- 52- ŽIVOTOPIS** Marka Franciškovića,
- 53- Marko: PREGAŽENO CVIJEĆE**, pjesma djeci iz Zatvor-bolnice,
- 54- Markova pjesma: Savršeni plan oslobađanja**,
- 55- Markovo pismo** iz Zatvor-bolnice, 24.10.2013.,
- 56- POPIS** osoba za „FEŠTU“ povodom OSLOBAĐANJA MARKA, 04.05.2014.,
- 57- TZSM/Teorija zatvorenih svojstava materije**, Sažetak,
- 58- Originalne stranice 77 i 78** iz TZSM/RAZMIŠLJANJA-I,
- 59- Kalafatić Damir**, Rankovi panduri trenireju strogoću,
- 60- Kalafatić Damir**, Ako je Marko Francišković potpuno zdrav, onda je netko u ovoj zemlji potpuno lud!